

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE KARATE

Entidade Nacional de Administração do Desporto Karate - Fundada em 11/09/1987 Reconhecida pelo MEC - Portaria n.º 551/87 - Filiada a World Karate Federation Vinculada ao Comitê Olímpico do Brasil - Modalidade Reconhecida pelo C.O.I.

CAMPEONATO BRASILEIRO 2024 – ETAPA FINAL

Segmento Estudantil

Data: 12 a 17 de novembro de 2024

Cidade/Estado: Recife/PE

Local da Competição: Clube Português

Endereço: AV Conselheiro Rosa e Silva, 172, Bairro: Graças – Recife/PE

Categorias: Sub-8, Sub-10, Sub-12, Sub-14, Cadete e Junior

PROGRAMAÇÃO DO EVENTO

Data	Horário	Atividades	Local
12/11 3ª Feira	10:00 - 12:00 14:00 - 17:00	Pesagem (Etapa Final; Segmentos Estudantil)	Clube Português
	10:00 – 11:30	Inscrições do Credenciamento de Técnico (Para os não credenciados em 2024).	Ondamar Hotel — R. Ernesto de Paula Santos, 284 - Boa Viagem Clube Português
	9:30 - 10:00	Credenciamento de Técnico	
	11:30 – 12:30	Congresso Técnico	
	14:30	Credenciamento de árbitros	
	16:00	Training Camp Arawaza – Douglas Brose	
13/11 4ª Feira	8:30	Abertura do Evento	
	A partir das 9:00	 CAMPEONATO BRASILEIRO 2024 – ETAPA FINAL Kata Equipe Sub-8 e Sub-10 Masc. e Fem. Kata Equipe Sub-12 e Sub-14 Masc. e Fem. Kata Ind. Sub-8 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial); Kata Ind. Sub-10 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial); Kata Ind. Sub-12 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial); Kata Ind. Sub-14 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial); Kumite Ind. Sub-12 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). 	
		 SEGMENTO ESTUDANTIL ESTUDANTIL – Kata Ind. Sub-8 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). ESTUDANTIL – Kata Ind. Sub-10 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). 	
	10:00 - 12:00 14:00 - 17:00	Pesagem	
	20:00	Previsão de término	

Sede Administrativa: Rua Pedro Rufino 40 - sala A - Varjota - Fortaleza/CE - Cep 60175-100

CNPJ 03.637.014/0001-09 Tel: (85) 3048-6855

Blog: www.cbkarate.blogspot.com.br - Site: www.karatedobrasil.com E-mail: karatecbk@uol.com.br / secretariacbk@uol.com.br



CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE KARATE

Entidade Nacional de Administração do Desporto Karate - Fundada em 11/09/1987 Reconhecida pelo MEC - Portaria n.º 551/87 - Filiada a World Karate Federation Vinculada ao Comitê Olímpico do Brasil - Modalidade Reconhecida pelo C.O.I.

14/11 5ª Feira	A partir das 9:00 10:00 - 12:00 14:00 - 17:00 20:00	 CAMPEONATO BRASILEIRO 2024 – ETAPA FINAL Kata Equipe Cadete/Junior Masc. e Fem; Kata Ind. Cadete Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial); Kumite Ind Sub-14 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). SEGMENTO ESTUDANTIL ESTUDANTIL – Kata Ind. e Kumite Ind. Sub-12 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). Pesagem Previsão de término 	Clube Português
15/11 6ª Feira	A partir das 9:00 10:00 - 12:00 14:00 - 17:00 19:00	 CAMPEONATO BRASILEIRO 2024 – ETAPA FINAL Kata Ind. Junior Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial); Kumite Ind. Cadete Masc. e Fem. (Div. De Novos e Div. Especial). SEGMENTO ESTUDANTIL ESTUDANTIL – Kata Ind. e Kumite Ind. Sub-14 Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). Pesagem Previsão de término 	Clube Português
16/11 Sábado	A partir das 9:00 10:00 - 12:00 14:00 - 17:00 20:00	 CAMPEONATO BRASILEIRO 2024 – ETAPA FINAL Kumite Ind. Masc. e Fem. Junior (Div. De Novos e Div. Especial); Kumite Equipe. Cadete Masc. e Fem. SEGMENTO ESTUDANTIL ESTUDANTIL – Kata Ind. e Kumite Ind. Cadete Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). Pesagem Previsão de término 	Clube Português
17/11 Domingo	A partir das 9:00 20:00	CAMPEONATO BRASILEIRO 2024 – ETAPA FINAL • Kumite Equipe. Junior Masc. e Fem. SEGMENTO ESTUDANTIL • ESTUDANTIL - Kata Ind. e Kumite Ind. Junior Masc. e Fem. (Div. de Novos e Div. Especial). Previsão de término	Clube Português

Sede Administrativa: Rua Pedro Rufino 40 - sala A - Varjota - Fortaleza/CE - Cep 60175-100 CNPJ 03.637.014/0001-09 Tel: (85) 3048-6855

Blog: www.cbkarate.blogspot.com.br - Site: www.karatedobrasil.com E-mail: karatecbk@uol.com.br / secretariacbk@uol.com.br



CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE KARATE

Entidade Nacional de Administração do Desporto Karate - Fundada em 11/09/1987 Reconhecida pelo MEC - Portaria n.º 551/87 - Filiada a World Karate Federation Vinculada ao Comitê Olímpico do Brasil - Modalidade Reconhecida pelo C.O.I.

Fortaleza, 07 de outubro de 2024

Sede Administrativa: Rua Pedro Rufino 40 - sala A - Varjota - Fortaleza/CE - Cep 60175-100 CNPJ 03.637.014/0001-09 Tel: (85) 3048-6855

Blog: www.cbkarate.blogspot.com.br - Site: www.karatedobrasil.com E-mail: karatecbk@uol.com.br / secretariacbk@uol.com.br